	5 задач
 Блок 14
12.1. Гном лжет по понедельникам, вторникам и средам, а в остальные дни говорит правду. В какие дни он может заявить: а) «Я лгал вчера»; б) «Я буду лгать завтра»?

12.2. В трех кучках лежит 11, 7, 6 спичек соответственно. Разрешается перекладывать из одной кучки в другую столько спичек, сколько там уже есть. Как за три операции сравнять число спичек во всех кучках?

12.3. 25 покупателей купили 80 арбузов. Среди них были купившие по одному и по два арбуза. Верно ли, что среди них имеется покупатель (хотя бы один), который купил не менее 4 арбузов?

12.4. На рисунке – план подвала из 10 комнат. Можно ли пройти через все двери всех комнат, запирая каждый раз ту дверь, через которую Вы проходите?
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12.5. Сколько имеется четырехзначных чисел, которые делятся на 45, а две соседние цифры у них 97?
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